
Kraków,24 czerwca 2020 r. 

 

 

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu pn. „Dostawa 

rowerów ze wspomaganiem elektrycznym” 

 

Dotyczy: Wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

 

 

 W imieniu Zamawiającego – Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie – na podstawie art. 38 

ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia w postępowaniu pn. Dostawa rowerów ze wspomaganiem 

elektrycznym (znak sprawy TA.26.18.2020) i odpowiedzi Zamawiającego oraz informację o zmianie tej 

specyfikacji. 

 

Pytanie 1: 

„1.1 Wymagania dla rowerów 

Wykonawca zapewni przegląd gwarancyjny wszystkich rowerów po przejechaniu ok. 150 km. W zakres 

przeglądu wchodzić będzie w szczególności regulacja (hamulców, przerzutek, połączeń śrubowych), 

kontrola ogumienia, ciśnienia w oponach, łożysk, smarowanie, centrowanie kół oraz mycie roweru. 

Harmonogram realizacji przeglądu zostanie ustalony z Zamawiającym. 

Wykonawca chciałby zapytać - czy to jednorazowa kontrola?.” 

 

Odpowiedź na pytanie 1: 

Tak.  

 

Pytanie 2: 

„1.1 Wymagania dla rowerów 

Rower powinien zostać wyposażony w wytrzymałe zabezpieczenie (nie dopuszcza się zastosowania 

tzw. linki) umożliwiające przypięcie roweru do trwałego elementu infrastruktury tj. stojak rowerowy w 

formie odwróconej litery U. Zabezpieczenie powinno być zabezpieczane szyfrowym kodem liczbowym 

i wyposażenie w mechanizm umożliwiający ustawianie dowolnego kodu dostępu. 

Wykonawca chciałby zapytać, czy Zamawiającego dopuszcza blokadę kablową? Jeśli nie, jakiego 

rodzaju rozwiązania potrzebuje Zamawiającego.  

Wykonawca chciałby zapytać, czy „wbudowana blokada silnika” jest uważana za wystarczające 

rozwiązanie. Użytkownik używałby aplikacji mobilnej lub karty MIFARE do wypożyczenia / 

zablokowania roweru. Jednak użytkownik nie będzie w stanie „zablokować roweru” na stojaku, ale 

obok niego. Rower jest zablokowany, jeśli nie został wypożyczony.”  

 

Odpowiedź na pytanie 2: 



Zamawiający dopuszcza zastosowanie blokady kablowej o min. średnicy 15 mm oraz wbudowaną 

blokadę silnika jako dodatkową formę zabezpieczenia roweru.  

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Opisu przedmiotu zamówienia. W rozdziale 1.1 

zmienia się zapis: 

Rower powinien zostać wyposażony w wytrzymałe zabezpieczenie (nie dopuszcza się zastosowania tzw. 

linki) umożliwiające przypięcie roweru do trwałego elementu infrastruktury tj. stojak rowerowy w 

formie odwróconej litery U. Zabezpieczenie powinno być zabezpieczane szyfrowym kodem liczbowym i 

wyposażenie w mechanizm umożliwiający ustawianie dowolnego kodu dostępu. 

Na sformułowanie  

Rower powinien zostać wyposażony w wytrzymałe zabezpieczenie (dopuszcza się zastosowanie blokady 

kablowej o min. średnicy 15 mm) umożliwiające przypięcie roweru do trwałego elementu infrastruktury 

tj. stojak rowerowy w formie odwróconej litery U. Zabezpieczenie powinno być zabezpieczane 

szyfrowym kodem liczbowym i wyposażenie w mechanizm umożliwiający ustawianie dowolnego kodu 

dostępu. Zamawiający dopuszcza zastosowanie dodatkowego zabezpieczenia w postaci wbudowanej 

blokady silnika. W przypadku zastosowania takiego rozwiązania w ramach dostawy wymagany jest 

darmowy  dostęp do aplikacji mobilnej umożliwiającej wypożyczenie roweru przez okres min. 12 

miesięcy oraz możliwość wyłączenia opcji blokady. 

 

Pytanie 3: 

„Jak składamy wniosek przetargowy? Nie wynika to z dokumentacji (elektroniczny / fizyczny?)” 

 

Odpowiedź na pytanie 3: 

Ofertę składa się w formie pisemnej pod rygorem nieważności, zgodnie z punktem 10.2 SIWZ, w 

siedzibie Zamawiającego zgodnie z punktem 11.1 SIWZ. Niedopuszczalna jest elektroniczna forma 

oferty. 

 

Pytanie 4: 

„1.1 Wymagania dla rowerów 

Zleca się aby rower był w kolorach nawiązujących do Księgi Identyfikacji Wizualnej Pojazdów 

Komunikacji Miejskiej w Krakowie, to jest w kolorze niebieskim (przestrzeń barw NCS S 4550-R80B GL). 

Wykonawca chciałby zapytać, czy rower może mieć inny kolor, 60-dniowy okres jest dość krótki, biorąc 

pod uwagę sytuację COVID19 na świecie i mogą wystąpić niepotrzebne opóźnienia związane z takim 

niestandardowym kolorem.” 

 

Odpowiedź na pytanie 4: 

Wskazany zapis stanowi zalecenie. Zamawiający dopuszcza inny kolor rowerów. 

 

Pytanie 5: 

„1.1 Wymagania dla rowerów 

Koszyk: 



▪ metalowy, zabezpieczający bagaż przed wypadnięciem z min. 3 stron, odporny na uszkodzenia o 

pojemności min. 5 litrów oraz fabrycznej nośności min. 10 kg 

Wykonawca chciałby poprosić o zmianę tego: 

▪ metalowy, zabezpieczający bagaż przed wypadnięciem z min. 2 strony (z pasami bagażowymi), 

odporny na ochronę o pojemności min. 5 litrów oraz fabrycznej nośności min. 10 kg” 

 

Odpowiedź na pytanie 5: 

Zamawiający dopuszcza proponowaną zmianę. 

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Opisu przedmiotu zamówienia. W rozdziale 1.1 

zmienia się zapis: 

▪ metalowy, zabezpieczający bagaż przed wypadnięciem z min. 3 stron, odporny na uszkodzenia o 

pojemności min. 5 litrów oraz fabrycznej nośności min. 10 kg 

Na sformułowanie  

▪ metalowy, zabezpieczający bagaż przed wypadnięciem z min. 2 stron (z pasami bagażowymi), 

odporny na uszkodzenia o pojemności min. 5 litrów oraz fabrycznej nośności min. 10 kg 

 

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian. 

 

        Z poważaniem 


